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 Estado de Santa Catarina 
Município de Iporã do Oeste  

Caderno de Provas 
Edital de Processo Seletivo nº 002/2015 

 
 

                                                                                                                          Prova: Conhecimento Especifico 
                                                                                                                                         Português  
                                                                                                                                         Matemática 
 

Prova para provimento do cargo de:  
PROFESSOR DE INGLÊS 

� NÃO HABILITADO 

 

 
TIPO DE PROVA: 01 GABARITO  

 
 
INSTRUÇÕES: 
 

• Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação e a caneta esferográfica de tinta preta ou 
azul, de material transparente. 

• Preencha o CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO, com as informações solicitadas. 
• Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questões, 

numeradas de 1 a 20. Caso contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. 
• Não serão aceitas reclamações posteriores por falha de impressão e/ou total de questões. 
• Para cada questão existe apenas UMA resposta certa. 
• A resposta certa deve ser marcada no CARTÃO DE RESPOSTA. 

 
VOCÊ DEVE: 
 

• Verificar o TIPO DE SUA PROVA, descrito acima, e preencher o 
quadrado do CARTÃO DE RESPOSTA ao qual ela corresponder, 
conforme ao lado demonstrado. 

• Verificar, no caderno de provas qual é a letra (A, B, C, D) da resposta que você escolheu e preencher 
essa letra no CARTÃO DE RESPOSTA. 

• Forma correta de preencher o Tipo de Prova e o Cartão de Resposta (Gabarito): → 
 
ATENÇÃO: 
 

• As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação de 
sua prova e/ou questões.  

• É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do CARTÃO DE RESPOSTA. 

• A prova terá duração de 02h30min, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do 
CARTÃO DE RESPOSTA. 

• A saída da sala só poderá ocorrer depois de decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas.  

• Ao sair da sala, entregue o CARTÃO DE RESPOSTA e o CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO ao fiscal da 
sala e retire-se imediatamente do local de aplicação das provas. 
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QUESTÕES DE CONHECIMENTO ESPECÍFICO 

 

01. Segundo a LDB os docentes incumbir-se-ão de, exceto:  

A) Participar da elaboração da proposta pedagógica do estabelecimento de ensino. 

B) Elaborar e cumprir plano de trabalho, segundo sua própria proposta pedagógica. 

C) Zelar pela aprendizagem dos alunos. 

D) Estabelecer estratégias de recuperação para os alunos de menor rendimento. 

 

02. Quando ____________________ fala em pedagogia, não está falando apenas das relações que se 

estabelecem na escola e na sala de aula. A sua pedagogia está relacionada a todo esse contexto de 

opressão social e de falta de democracia que estamos apontando. Toda educação é política, assim 

como toda política é educativa. Não existe neutralidade. Portanto, o seu método dialógico, 

problematizador, não é apenas um método ou uma teoria pedagógica, mas uma práxis que propõe a 

libertação da opressão que predomina na nossa sociedade: “Ninguém liberta ninguém, ninguém se 

liberta sozinho: os homens se libertam em comunhão.” 

A lacuna é preenchida com: 

A) Piaget. 

B) Cagliari. 

C) Paulo Freire. 

D) Emilia Ferrero. 

 

03. Os Parâmetros Curriculares Nacionais indicam como objetivos do ensino fundamental que os 

alunos sejam capazes de, exceto: 

A) Compreender a cidadania como participação social e polı́tica, assim como exercı́cio de 

direitos e deveres polı́ticos, civis e sociais, adotando, no dia-a-dia, atitudes de solidariedade, 

cooperação e repúdio às injustiças, respeitando o outro e exigindo para si o mesmo respeito. 

B) Posicionar-se de maneira crı́tica, responsável e construtiva nas diferentes situações sociais, 

utilizando o diálogo como forma de mediar conflitos e de tomar decisões coletivas. 

C) Desenvolver o conhecimento ajustado de si mesmo e o sentimento de desconfiança 

em suas capacidades afetiva, física, cognitiva, ética, estética, de inter-relação pessoal e 

de inserção social, para agir com perseverança na busca de conhecimento e no 

exercício da cidadania. 

D) Conhecer o próprio corpo e dele cuidar, valorizando e adotando hábitos saudáveis como um 
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dos	aspectos	básicos	da	qualidade	de	vida	e	agindo	com	responsabilidade	em	relação	à	sua	

saúde	e	à	saúde	coletiva.	

	

04.	Qual	afirmação	sobre	o	Estatuto	da	Criança	e	do	Adolescente	está	incorreta?	

A) Entende-se	por	 família	natural	a	comunidade	 formada	pelos	pais	ou	qualquer	deles	e	seus	

descendentes.	

B) Entende-se	 por	 família	 extensa	 ou	 ampliada	 aquela	 que	 se	 estende	 para	 além	 da	 unidade	

pais	e	filhos	ou	da	unidade	do	casal,	formada	por	parentes	próximos	com	os	quais	a	criança	

ou	adolescente	convive	e	mantém	vínculos	de	afinidade	e	afetividade.	

C) Os filhos havidos fora do casamento poderão ser reconhecidos pelos pais, apenas 

separadamente, no próprio termo de nascimento, por testamento, mediante escritura 

ou outro documento público, qualquer que seja a origem da filiação. 

D) O	 reconhecimento	 do	 estado	 de	 filiação	 é	 direito	 personalíssimo,	 indisponível	 e	

imprescritível,	 podendo	 ser	 exercitado	 contra	 os	 pais	 ou	 seus	 herdeiros,	 sem	 qualquer	

restrição,	observado	o	segredo	de	Justiça.	

	

05.	What’s	the	meaning	of	poll?	

A) A survey or opinion questionnaire. 

B) Money	that	vehicles’	drivers	pay	to	use	a	road.	

C) A	tall	piece	of	wood	or	metal	that	holds	a	flag.	

D) The	protective	covering	of	a	knife	or	a	sword.	

	

06.	With	trepidation	means:	

A) With	passion.	

B) With	great	effort.	

C) With	ease	and	simplicity.	

D) With fear or worry. 

	

07.	Choose	the	wrong	option:	

A) I wish Sara would be here now. 

B) I	wish	I	could	have	gone.	

C) I	wish	you	a	pleasant	stay	here.	

D) I	wish	you	wouldn’t	keep	interrupting	me.	
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08. Which sentence is not correct? 

A) Does he have enough experience? 

B) You work too hard. 

C) I haven’t got energy enough. 

D) These boxes are too heavy to carry. 

 

09. Which preposition is wrong? 

A) There are many advantages in living alone. 

B) I hope we’ll find a solution of the problem. 

C) There has been an increase in the number of roads accidents recently. 

D) Did you get an invitation to the party? 

 

10. Portentous means: 

A) Having important, future significance. 

B) Having a new idea. 

C) Having nothing to do with the subject at hand. 

D) Having healthy and nutritious qualities. 

 

11. What’s the meaning of on the ropes? 

A) Ready to begin. 

B) Very close to being defeated. 

C) Addicted to alcohol. 

D) Combine, mix with. 

 

12. Whittle down has the same meaning as: 

A) To complete a difficult task. 

B) To constantly delay a task. 

C) To gradually reduce something. 

D) To make someone feel guilty. 

 

QUESTÕES DE PORTUGUÊS 

 

13. Deveria ter sido escrito com X e não com CH: 
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A) Chocalhada – Chocante. 

B) Chocar – Chocolate. 

C) Chofer – Chope. 

D) Enchofre – Enchotar. 

 

14. É o conjunto de duas ou mais palavras que equivalem a uma interjeição: 

A) Locução adverbial. 

B) Locução interjetiva. 

C) Conjunção. 

D) Preposição. 

 

15. Em qual das frases há ênclise? 

A) Isto me deixa confusa. 

B) Falar-me-ia de amor. 

C) Encontrei-o em casa. 

D) Não o faça de tolo. 

 

16. Não apresenta sinônimos: 

A) Pachorra – Revolta. 

B) Ranço – Mofo. 

C) Ponderação – Reflexão. 

D) Saliência – Relevo. 

 

17. Assinale a frase que não possui predicado nominal: 

A) Mamãe permanece naquela casa. 

B) Mamãe permanece calma. 

C) O vaso está quebrado. 

D) Ele virou jornalista. 

 

QUESTÕES DE MATEMÁTICA 

 

18. Em uma escola de dança, a turma das 19h tem uma razão homens/mulheres de 2/3, já na turma 

das 21h essa razão é de 3/1. Na festa de final de ano juntaram- se as duas turmas. Qual a razão de 

homens/mulheres nessa festa? 
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A) 10/3 

B) 12/3 

C) 11/3 

D) 13/3 

 

19. Um famoso programa de lutas utiliza como ringue um octógono regular, ou seja, com todos os 

lados iguais. Sabe-se que uma ring girl ao apresentar o round que irá começar anda pelo perímetro 

desse octógono. Se ela andou 16m, qual a área aproximada desse ringue? 

A) 4,83m² 

B) 9,66m² 

C) 14,49m² 

D) 19,32m² 

 

20. Uma impressora 3D gasta 1g de material para fazer um ponto de 1cm³. Quanto custará para 

fazer um objeto com volume de 1m³, se o material custa R$0,10/g 

A) R$ 100,00 

B) R$ 1.000,00 

C) R$ 10.000,00 

D) R$ 100.000,00 




